MANUFACTURERS OF THE FINEST INDUSTRIAL FINISHES

POST OFFICE BOX 4089 • 2727 OHIO • PHONE (316)838-4288 • FAX(316)838-6328

June 10, 2013

RE: ARRA / Buy American Certificate of Compliance

To whom it may concern:

This is to certify that all Wilko paint products, which falls under "manufactured goods" below, are produced in the United States in accordance with American Recovery and Reinvestment Act of 2009 (Pub. L No. 111-5) and said Act and published OMB Guidance (2 CFR Part 176, Appendix 9) contain the following requirements:

"None of the funds appropriated or otherwise made available by the Recovery Act may be used for a project for the construction, alteration, maintenance, or repair of a public building or public work unless (1) the public building or public work is located in the United States; and (2) All of the iron, steel, and manufactured goods used in the project are produced or manufactured in the United States. (I) Production in the United States of the iron and steel used in the project requires that all manufacturing processes must take place in the United States, except metallurgical processes involving refinement of steel additives. These requirements do not apply to iron or steel used as components or subcomponents of manufactured goods used in the project. (II) There is no requirement with regard to the origin of the components or subcomponents in manufactured goods used in the project as long as the manufacturing occurs in the United States."

Wilko's corporate office and manufacturing plant are located at:

2727 Ohio St. Wichita, Kansas 67219 USA

Signed

Wilko Paint, Inc.

Date

Ignacio V, Javier

Technical Director/Executive Vice President